

**RAPORT DE ACTIVITATE  
PE PERIOADA IUNIE 2012-DECEMBRIE 2012  
CONSILIER LOCAL-CONSTANTIN IONIȚESCU**

Activitatea mea, ca și consilier local din partea UNIUNII NAȚIONALE PENTRU PROGRESUL ROMÂNIEI, în cadrul Consiliului Local Alimpești, începând cu data de 27 iunie, când am fost investit în această funcție, conform voturilor obținute în urma alegerilor locale din iunie 2012, s-a concretizat în următoarele acțiuni:

Am participat la toate sesiunile Consiliului Local, precum și la sesiunile Comisiei pentru Învățământ, Sănătate, Știință, Cultură, Tineret și Sport, din care fac parte ca membru. În cadrul dezbaterilor am intervenit ori de câte ori am crezut că obiecțiile mele pot lămurii anumite aspecte ale conținutului proiectelor.

Am discutat în mod frecvent cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea unor probleme diverse, pe care le-am adus la cunoștința primarului și viceprimarului și am încercat să găsim o cale de rezolvare.

Am votat împotriva unor proiecte de hotărâre cu impact social negativ, considerând că am susținut în acest fel interesele și dorințele cetățenilor.

Am adus la cunoștința conducerii problemele existente în sectorul meu de activitate, respectiv lipsa unor becuri la sistemul de iluminat public, am solicitat sprijin pentru construirea de poduri și podețe în zone afectate de ape, unde este necesar acest lucru.

Sper ca fiecare dintre aspectele sesizate de mine să găsească răspuns din partea autorității locale în decursul anului ce urmează să înceapă.

Am insistat în mod frecvent asupra clarificării situației legate de paza comunală și îmi doresc să primesc un răspuns cu privire la această problemă.

De asemenea, menționez că am luat parte la manifestările culturale desfășurate în cadrul localității, în măsura în care am reușit să mă implic.

În continuare mă voi axa pe respectarea Jurământului depus în cadrul sesiunii de validare și îmi voi canaliza toate eforturile în slujba cetățenilor.

consilier local,  
CONSTANTIN IONIȚESCU

